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МОЖЛИВОСТІ ВИКОРИСТАННЯ ПРИРОДНО-ЗАПОВІДНИХ
ОБ’ЄКТІВ У РЕКРЕАЦІЙНІЙ ДІЯЛЬНОСТІ

ЗЮКОВА Аня,
здобувачка освітнього ступеня «Бакалавр»

спеціальності «Туризм та рекреація»,
Криворізький державний педагогічний університет, м. Кривий Ріг

При організації рекреаційної діяльності, складовими якої, на думку
В. І. Новикової, є туристська, екскурсійна, санаторно-курортна діяльність і
відпочинок в межах поселення постійного місця проживання або поза ним,
базу/основу становлять рекреаційно-туристські ресурси, що в свою чергу за
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походженням О. О. Бейдик поділяє на: 1) антропогенні або історико-
культурні; 2) природні; 3) природно-антропогенні, тобто об’єкти та території 
природно-заповідного фонду (ПЗФ) України. 

До останньої групи належать ресурси як суто природного походження, 
так штучно створені людиною у природі і можуть мати місцеве, загально-
державне або міжнародне (біосферні заповідники) значення. Аналіз визначень 
категорій ПЗФ, представлений у Законі України «Про природно-заповідний 
фонд України» № 2456-XII від 16.06.1992, показав [2], що не всі вони у повній 
мірі можуть використовуватись у рекреаційній діяльності, бо тільки в деяких 
із них (національні природні парки, регіональні ландшафтні парки, пам’ятки 
природи, парки-пам’ятки садово-паркового мистецтва, дендрологічні парки, 
ботанічні сади, зоологічні парки) наявні відповідні необхідні аспекти (рис. 1). 
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Рис. 1. Об’єкти природно-заповідного фонду України та їхнє  

використання у рекреаційній діяльності (В.І. Новикова, 2016) [2] 
 

Такі ж об’єкти, як природні заповідники, заповідні урочища, заказники, 
зважаючи на ступінь суворості їхнього заповідного режиму, площу території, 
специфіку всього природного комплексу й окремих складових, також можуть, 
хоча й обмежено, залучатися до деяких видів рекреації, перелік напрямів яких 
наводиться у [1] та подається В.І. Новиковою у вигляді схеми (рис. 2). 
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 ‒ ті види рекреаційної діяльності, що дозволені на території всіх об’єктів ПЗФ 
 

 
Рис. 2. Можливі види рекреаційної діяльності, здійснювані  

на території об’єктів природно-заповідного фонду (В.І. Новикова, 2016 [2];  
з доповненнями автора) 
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